

訂正とお詫び

画像診断別冊KEY BOOKシリーズ『これだけは知っておきたい心臓・血管疾患の画像診断』（2016年3月発行）におきまして、下記の通り誤りがありました。ここに訂正して、読者の皆様にお詫び申し上げます。

● 2023.3.24更新

p.132~133 「不整脈原性右室心筋症」

p.132 「不整脈原性右室心筋症」

NOTE 「Revised Task Force Criteria」内、

5行目 【誤】大項目：右室収縮末期容量... 【正】大項目：右室**拡張**末期容量...

7行目 【誤】小項目：右室収縮末期容量... 【正】小項目：右室**拡張**末期容量...

p.133

「画像の読影」本文7行目

【誤】「本症例は右室収縮末期容量/体表面積が約156ml/m²...」

【正】「本症例は右室**拡張**末期容量/体表面積が約 **176**ml/m²...」

「一般的知識と画像所見」本文下から2行目

【誤】「右室収縮末期容量...」

【正】「右室**拡張**末期容量...」

● 2016.4.18更新

p.156

【誤】図1-C 造影CT, MPR画像 (バルサルバ洞レベル)

【正】図1-C 造影CT, MPR画像 (**basal ring**レベル)

【誤】図1-D 造影CT, MPR画像 (**basal ring**レベル)

【正】図1-D 造影CT, MPR画像 (バルサルバ洞レベル)